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Α. ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ 

Καταγράφονται συνοπτικά τα χαρακτηριστικά και οι ιδιαιτερότητες της σχολικής μονάδας, που 

κρίνονται σημαντικά για την αποτύπωση της εικόνας του σχολείου 

Κατά το σχολικό έτος 2022-23 η σχολική μονάδα "2ο Ημερήσιο Γενικό Λύκειο Ωραιοκάστρου" είχε μαθητικό 

δυναμικό 345 μαθητές, 158 αγόρια και 187 κορίτσια, με 31 διδάσκοντες, 24 γυναίκες και 7 άντρες με μέσο 

όρο ηλικίας τα 50 έτη, καθώς και δύο μέλη προσωπικό καθαριότητας.  

Τα κοινωνικά και πολιτισμικά χαρακτηριστικά της περιοχής, αν και δεν είναι αμιγή και παρουσιάζουν 

αρκετές διαφοροποιήσεις, δεν επηρεάζουν τις σχέσεις ή την επίδοση των μαθητών. Στο σχολείο μας δεν 

φοιτούν αλλοδαποί-παλιννοστούντες μαθητές, δεν λειτουργούν τάξεις υποδοχής (ΖΕΠ), ούτε 

φροντιστηριακά τμήματα. Δεν υπάρχει σχολική διαρροή, η φοίτηση των μαθητών είναι κανονική και κατά 

το τρέχον σχολ. έτος μόνο ένας μαθητής απορρίφθηκε λόγω  ανεπαρκούς φοίτησης. Η επίδοση των 

μαθητών του σχολείου μας είναι ικανοποιητική (φέτος αρίστευσε ποσοστό 26%).  

Η καθημερινή λειτουργία του σχολείου είναι ομαλή, με διαχειρίσιμα περιστατικά. Ο Σύλλογος Διδασκόντων, 

που αποτελείται κυρίως από μόνιμους και οργανικά τοποθετημένους εκπαιδευτικούς, συμπληρώθηκε 

αρχικά τον Οκτώβριο 2022 και πλήρως τον Απρίλιο 2023. Οι μαθητικές κοινότητες λειτουργούν σύμφωνα 

με τον κανονισμό του υπουργείου, ο εσωτερικός κανονισμός λειτουργίας εφαρμόζεται και οι μαθητές 

δραστηριοποιούνται σε αρκετούς τομείς, μέσα στα πλαίσια εθνικών και ευρωπαϊκών προγραμμάτων, 

πολιτιστικών προγραμμάτων, προγραμμάτων εθελοντισμού και διαμεσολάβησης. 

Οι σχέσεις στην εκπαιδευτική κοινότητα είναι καλές, χωρίς συγκρούσεις ή ακραίες συμπεριφορές, με θετικό 

κλίμα και διάθεση συνεργασίας. Το ίδιο καλή είναι και η επικοινωνία με την τοπική κοινότητα, τον Σύλλογο 

Γονέων και Κηδεμόνων και τις αρμόδιες υπηρεσίες του Δήμου, με πρόθυμη και άμεση επέμβαση όλων για 

την κάλυψη των αναγκών μας. Η Σχολική Επιτροπή συμπαρίσταται και ικανοποιεί όλα τα αιτήματά μας και 

κατά την διάρκεια της φετινής σχολικής χρονιάς τακτοποιήθηκαν ορισμένα χρονίζοντα προβλήματα που 

αφορούσαν την ασφάλεια των χώρων και τον εξοπλισμό του σχολείου.  

   



Β. ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ 

Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία 

Θετικά σημεία 

Το ιδιαίτερα θετικό κλίμα και η διάθεση συνεργασίας και αλληλοϋποστήριξης των εκπαιδευτικών 

διευκολύνουν τη συνεννόηση εντός και εκτός του σχολείου, προς όφελος των μαθητών, και  ταυτόχρονα  

ενισχύουν τη θετική εικόνα για το έργο της σχολικής μονάδας. Ενδοσχολικά εργαστήκαμε και φέτος με  

ομαδικό πνεύμα επιδιώκοντας με κάθε τρόπο να είμαστε  ανοιχτοί στην επικοινωνία και τη συνεργασία με 

τους γονείς ώστε και οι δύο πλευρές να λειτουργούν και να προσπαθούν από κοινού για την κάλυψη των 

μαθησιακών και άλλων αναγκών του κάθε παιδιού. Η Διαμεσολάβηση, ο αυτοέλεγχος των εκπαιδευτικών, 

η ήπια στάση της Διεύθυνσης απέτρεψαν την εκδήλωση σοβαρών παρεκτροπών, δεν είχαμε περιστατικά 

μπούλινγκ και παραμείναμε στα συνήθη μικρά επεισόδια που ήταν διαχειρίσιμα.  

Σημεία προς βελτίωση 

Παραμένει πάντα ένα ποσοστό γονέων που δεν συμμετέχει στις δράσεις ούτε δείχνει ενδιαφέρον για 

επικοινωνία/συνεργασία με το σχολείο. Πρέπει η επικοινωνία των γονέων με το σχολείο να είναι 

θεσμοθετημένη και υποχρεωτική. 

Ο συναυλισμός των μαθητών και των 2 λυκείων δημιούργησε και φέτος δυσκολίες επιτήρησης και μεγάλο 

φόρτο στους εφημερεύοντες καθηγητές. 

Διοικητική λειτουργία 

Θετικά σημεία 

Διαμόρφωση συνεργατικού πλαισίου με όλους τους παράγοντες της σχολικής κοινότητας, ενεργή 

συμμετοχή του συνόλου των εκπαιδευτικών, συλλογική λήψη αποφάσεων, ανάπτυξη σχέσεων ισοτιμίας 

και συνεργασίας, συμμετοχή όλων των θεσμικών παραγόντων, ομαλή λειτουργία του σχολικού 

προγράμματος, αντιμετώπιση των κρίσεων ενδοσχολικά. Υποστήριξη του διδακτικού έργου με 

αποτελεσματικές επεμβάσεις στην υλικοτεχνική υποδομή και την ασφάλεια των σχολικών χώρων.  

Σημεία προς βελτίωση 

- Πρέπει να θεσμοθετηθεί η υποχρεωτική επικοινωνία των γονέων με το σχολείο.  

- Η στάση των εκπαιδευτικών ως προς την επιβράβευση/ενθάρρυνση αλλά και την επιβολή παιδαγωγικών 

ποινών πρέπει να είναι σταθερή και να μην εξαρτάται από τον βαθμό ανοχής ή αυστηρότητας κάθε 

εκπαιδευτικού. Πρέπει να υπάρχουν σαφή όρια, πέραν των οποίων η παιδαγωγική ποινή θα επιβάλλεται 

απαρεγκλίτως, σε κάθε μαθητή που παρεκτρέπεται.  



- Θεωρούμε απαραίτητη την υλοποίηση δυο μείζονων έργων, η έλλειψη των οποίων επηρεάζει αρνητικά 

την ομαλή λειτουργία των 2 όμορων λυκείων του Ωραιοκάστρου:  

α) τον διαχωρισμό των αύλειων χώρων των 2 σχολείων, με κατασκευή σταθερού περιμετρικού τοιχίου και 

β) την κατασκευή κλειστού γυμναστηρίου  

Τα  έργα αυτά θα συμβάλλουν στην ασφάλεια των μαθητών, την ευχερέστερη επιτήρηση των χώρων και 

την απρόσκοπτη λειτουργία του σχολικού προγράμματος.  

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών 

Θετικά σημεία 

Θετικά ήταν τα αποτελέσματα από τη συμμετοχή των εκπαιδευτικών στα εθνικά και ευρωπαϊκά 

προγράμματα, με τη συνεχή εμπλοκή και επικοινωνία των εκπαιδευτικών με εκπαιδευτικούς άλλων χωρών, 

με τη δυνατότητα χρήσης νέων εφαρμογών ΤΠΕ στη διδασκαλία και με την επιμόρφωση των εκπαιδευτικών 

κατά τη διάρκεια της υλοποίησης των προγραμμάτων.  

Σημεία προς βελτίωση 

Α. Η αδυναμία συγκρότησης περισσότερων ομάδων δράσης λόγω της αποχής πολλών εκπαιδευτικών από 

τη διαδικασία της εσωτερικής αξιολόγησης δημιουργεί προβλήματα  συλλογικότητας και συμμετοχής στον 

σχεδιασμό και την οργάνωση επιμορφωτικών δράσεων.  

Β. Όσον αφορά τη συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε ευρωπαϊκά προγράμματα και τα σημεία που χρήζουν  

βελτίωσης, σημαντικό είναι ότι θα πρέπει να ορισθούν με διάταξη τα εξής:  

1. να μην εμπλέκονται οι εκπαιδευτικοί στις γραφειοκρατικές διαδικασίες που απαιτεί το πρόγραμμα 

(όπως προκηρύξεις για μετακινήσεις, οικονομικές διαδικασίες κλπ), γεγονός που σημαίνει ότι στα  σχολεία 

θα πρέπει να υπάρχει γραμματεία.   

2. να υπάρξει διάταξη για μείωση του ωραρίου διδασκαλίας των συμμετεχόντων εκπαιδευτικών, αφού οι 

ώρες που δαπανώνται από τον κάθε εκπαιδευτικό είναι πάρα πολλές.  

 

Γ. ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΩΝ ΔΡΑΣΕΩΝ ΒΕΛΤΙΩΣΗΣ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ 

Λειτουργία 

Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία  

Αριθμός Δράσεων που υλοποιήθηκαν 

3 

Άξονες στους οποίους υλοποιήθηκαν Δράσεις   

Διδασκαλία, μάθηση και αξιολόγηση 

Σχέσεις σχολείου - οικογένειας 

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών  

 



Λειτουργία 

Διοικητική λειτουργία  

Αριθμός Δράσεων που υλοποιήθηκαν 

1 

Άξονες στους οποίους υλοποιήθηκαν Δράσεις   

Σχολείο και κοινότητα  

Λειτουργία 

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών  

Αριθμός Δράσεων που υλοποιήθηκαν 

2 

Άξονες στους οποίους υλοποιήθηκαν Δράσεις  

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε επιμορφωτικές δράσεις 

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα  

Παρατηρήσεις / Σχόλια 

Από τις έξι (6) Ομάδες Δράσης που ορίστηκαν με σχετική Πράξη του Διευθυντή της σχολικής μονάδας “2ο 

ΓΕΛ Ωραιοκάστρου” (Πράξη 2η/19-10-2023), τελικώς υλοποιήθηκαν μόνο δύο (2), με τη συμμετοχή 11 

εκπαιδευτικών. Οι Δράσεις που υλοποιήθηκαν αφορούν τους Άξονες:  

1. Σχέσεις σχολείου-οικογένειας (Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία) και  

2. Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα (Επαγγελματική ανάπτυξη 

εκπαιδευτικών). 

 

Σημαντικότερα αποτελέσματα των Δράσεων 

Δράση 1: Οι σχέσεις μεταξύ σχολείου και γονέων  βελτιώθηκαν και ενδυναμώθηκαν, η συμμετοχή του 

Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων σε δράσεις του σχολείου αυξήθηκε και ο βαθμός εμπιστοσύνης προς το 

σχολείο βελτιώθηκε. Σε αυτό συνέβαλαν η ενημέρωση για το σχολικό πρόγραμμα, ο εσωτερικός κανονισμός 

λειτουργίας, το ηλεκτρονικό ταχυδρομείο, η ιστοσελίδα μας, η τηλεφωνική ενημέρωση για την πρόοδο των 

μαθητών, η ενθάρρυνση για συμμετοχή των γονέων σε κοινά προγράμματα εθελοντισμού, η φιλοξενία και 

ξενάγηση μαθητών με ευρωπαϊκό πρόγραμμα και η ειρηνική διευθέτηση θεμάτων συμπεριφοράς.  

Δράση 2: Η συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα υπήρξε επιτυχής. Οι 

δράσεις που οργανώνονται από το σχολείο και τους υπεύθυνους του κάθε προγράμματος αξιολογούνται με 

ερωτηματολόγιο που συμπληρώνουν οι συμμετέχοντες μαθητές και εκπαιδευτικοί. Επίσης, για κάθε δράση, 

γίνεται συζήτηση εντός της ομάδας (μαθητές και εκπαιδευτικοί) για την υλοποίηση του προγράμματος.  

Οι δράσεις αξιολογούνται και μέσω της διάχυσης του κάθε προγράμματος. Οι ανακοινώσεις στα ΜΜΕ, 

τοπικές και πανελλήνιες ιστοσελίδες, τηλεόραση, ραδιόφωνο, όπως επίσης η οργάνωση εκδηλώσεων και 

δράσεων σχετικά με τα προγράμματα. Το σχολείο μας και οι υπεύθυνη ομάδα μα θητών εκπαιδευτικών 

διοργανώνουν ημερίδες και εκδηλώσεις οι οποίες απευθύνονται σε μαθητές και εκπαιδευτικούς άλλων 

σχολείων, καθώς επίσης και δράσεις ευαισθητοποίησης στην τοπική κοινωνία. Συνεργασία μέσω της 

διάχυσης του προγράμματος, με την τοπική αυτοδιοίκηση, με πολιτιστικούς φορείς του τόπου, με 

επαγγελματίες που μπορεί να έχουν σχέση με το πρόγραμμα. Η αξιολόγηση των ευρωπαϊκών προγραμμάτων 

γίνεται και με την κατάθεση των τελικών προϊόντων στον Εθνικό φορέα etwinning.  



Στο τέλος της σχολικής χρονιάς, σε ειδική εκδήλωση, η θεατρική ομάδα παρουσίασε το έργο της σε όλο το 

σχολείο. Το πρόγραμμα διαμεσολάβησης συμμετείχε σε συνέδριο και παρουσίασε την δουλειά που γίνεται 

από την ομάδα. Τα υπόλοιπα προγράμματα έκαναν παρουσίαση των προϊόντων των προγραμμάτων  τους 

στις ομάδες τους. 

Στο σχολείο μας απονεμήθηκε η ετικέτα «eTwinning School Label 2023-24» για το eTwinning project "W.I.N. 

Women Independence Network". 

Δυσκολίες που παρουσιάστηκαν 

Δράση 1: Στο πλαίσιο της αμφίδρομης επικοινωνίας και συνεργασίας, η συμμετοχή του Συλλόγου Γονέων 

και Κηδεμόνων σε δράσεις του σχολείου αυξήθηκε και ο βαθμός εμπιστοσύνης των γονέων προς το 

σχολείο βελτιώθηκε. 

Ωστόσο, παραμένει πάντα ένα ποσοστό γονέων που δεν συμμετέχει στις δράσεις ούτε δείχνει ενδιαφέρον 

για επικοινωνία/συνεργασία με το σχολείο.  

Δράση 2: Όσον αφορά τη συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε ευρωπαϊκά προγράμματα παρατηρήθηκε ότι 

οι εκπαιδευτικοί εμπλέκονται στις γραφειοκρατικές διαδικασίες που απαιτεί το πρόγραμμα (προκηρύξεις 

για μετακινήσεις, οικονομικές διαδικασίες κλπ), λόγω απουσίας γραμματείας.   

Πρέπει να υπάρξει μείωση του ωραρίου διδασκαλίας των συμμετεχόντων εκπαιδευτικών, αφού οι ώρες 

που δαπανώνται από τον κάθε εκπαιδευτικό είναι πάρα πολλές. 

Ανάδειξη Πρακτικών και προτάσεις για αξιοποίησή τους από άλλα σχολεία (προαιρετικά).  

Πρακτική 1 

Άξονας 

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα  

Τίτλος Δράσης 

Ευρωπαϊκά προγράμματα Erasmus και eTwinning. Εθνικά προγράμματα. Δράσεις εθελοντισμού. 

Στόχος Βελτίωσης 

Ανατροφοδότηση με σκοπό τη βελτίωση των ικανοτήτων-δεξιοτήτων των συμμετεχόντων/-ουσών 

εκπαιδευτικών και, κατ΄ επέκταση, του συνόλου των εκπαιδευτικών του σχολείου. Υλοποίηση των 

ευρωπαϊκών και εθνικών προγραμμάτων 2022-23. Διοργάνωση δράσεων κοινωνικής προσφοράς. 

Ενέργειες Υλοποίησης 

Τα προγράμματα etwinning που υλοποιήθηκαν  είναι 

1. EU Student Volunteers In Action 

2. Exploring Greek and Italian Cultural Heritage 

3. The theater: yesterday, today and tomorrow. Three schools, one stage 

 



Ενέργειες & χρονοδιάγραμμα υλοποίησης 

Στο πρώτο πρόγραμμα συμμετέχουν τα σχολεία IISS "Ciuffelli-Einaudi" di Todi, Italy, Çanakkale Fen Lisesi, 

Canakkale, Turkie,  1ο ΓΕΛ Ελευθερίου Κορδελιού, και το 2ο ΓΕΛ Ωραιοκάστρου. 

Στο πρόγραμμα αυτό υπήρξαν προβλήματα σχετικά με την επικοινωνία ιδιαίτερα με το τουρκικό σχολείο 

αλλά και το ιταλικό. Με το ιταλικό σχολείο η επικοινωνία στην αρχή ήταν καλή και έγιναν κάποιες δράσεις. 

Μετά η συνεργασία δεν ήταν αυτή που έπρεπε. Υπήρξε όμως αρκετά καλή συνεργασία με το 1ο ΓΕΛ 

Ελευθερίου Κορδελιού. Έγιναν δράσεις τόσο από το σχολείο αυτό όσο και από το δικό μας και απομένει  

μια διαδικτυακή συνάντηση των μαθητών , όπου οι ομάδες θα μιλήσουν για τις δράσεις τους και θα 

ανταλλάξουν απόψεις. Το πρόγραμμα υπάρχει η σκέψη σε συνεργασία με το ιταλικό σχολείο να συνεχισθεί 

και του χρόνου, παρά τις δυσκολίες. 

Στο 2ο πρόγραμμα etwinning συμμετέχει το 2ο ΓΕΛ Ωραιοκάστρου και το ITTS "A. Pacinotti", Fondi, Italy. Στο 

πρόγραμμα αυτό αντιμετωπίσαμε αρκετές δυσκολίες. Κατ’ αρχήν διαπιστώσαμε ότι το ιταλικό σχολείο δεν 

ενδιαφέρονταν για την υλοποίησή του αλλά μόνο για την ανταλλαγή μαθητών και την επίσκεψη στη  

Θεσσαλονίκη. Μετά από πολλές συζητήσεις και παλινωδίες σχετικά με την ανταλλαγή μαθητών 

αποφασίσαμε να διακόψουμε την συνεργασία μαζί τους αλλά να συνεχίσουμε με την υλοποίηση του 

προγράμματος. Το κομμάτι της πολιτιστικής κληρονομιάς με το οποίο ασχοληθήκαμε ήταν οι παραδοσιακές 

συνταγές και παραδοσιακοί χοροί. Όσον αφορά τις παραδοσιακές συνταγές εστιάσαμε τόσο σε συνταγές 

που έχουν να κάνουν με τις φυλές που κατοικούν στον δήμο Ωραιοκάστρου, όπως Πόντιοι, Βλάχοι, Κρήτες, 

Ντόπιοι αλλά σε δεύτερη φάση και σε συνταγές παραδοσιακές που έφεραν οι μαθητές/τριες που δεν ήταν 

παλιοί κάτοικοι του δήμου, αλλά ήρθαν από άλλα μέρη. Σήμερα βρισκόμαστε στο σημείο ολοκλήρωσης 

ενός e-book το οποίο δημιούργησαν οι μαθητές/τριες της ομάδας και το οποίο μόλις ολοκληρωθεί θα 

ανέβει στην ιστοσελίδα του σχολείο. Παραμένει ανοικτό το θέμα της τύπωσης του e -book. Δεν 

σταματήσαμε όμως εδώ. Επισκεφθήκαμε ένα  σχολείο (λύκειο) στην  Σόφια – Βουλγαρία, όπου υπήρξε μία 

γνωριμία των μαθητών/τριών των δυο σχολείων και μια αλληλεπίδραση σε θέματα παραδοσιακών χορών 

και παραδοσιακών συνταγών.  Η συνάντηση στέφτηκε με μεγάλη επιτυχία και χαρακτηριστική ήταν η 

επιθυμία των Βούλγαρων εκπαιδευτικών να γίνου περισσότερες δράσεις και σε άλλες ημέρες. Κάτι που 

αποδεχθήκαμε. Το τέλος του προγράμματος επεφύλαξε ένα happening που οργανώθηκε από μαθητές και 

εκπαιδευτικούς με τους μαθητές να ετοιμάζουν κάτι γεύσεις αλμυρές ή γλυκιές και να τις φέρνουν στο 

σχολείο όπου δημιουργήθηκε ένα εξαιρετικός μπουφές από εδέσματα παραδοσιακά που ετοίμασαν οι 

μαθητές/τριες, οι γονείς τους οι γιαγιάδες τους. 

Στο 3ο πρόγραμμα συμμετέχουν το 2ο ΓΕΛ Ωραιοκάστρου, ένα σχολείο   από Ιταλία το Liceo Cagnazzi και ένα 

από Ισπανία το IES Himenez από Cartagena. To πρόγραμμα αυτό αναφέρεται στο θέατρο και στην 

προετοιμασία μιας παράστασης μέσα από την δημιουργία θεατρικής ομάδας και θεατρικών εργαστηρίων. 

Σε ότι μας αφορά, την φετινή χρονιά δημιουργήθηκε μια νέα θεατρική ομάδα, με πολλά νέα παιδιά, σε 

συνέχεια της περσινής ομάδας που είχε δημιουργηθεί στο πλαίσιο του προγράμματος Erasmus “Sui Palchi 

di Scuola”. H θεατρική ομάδα εκπαιδεύθηκε από επαγγελματία σκηνοθέτη και προετοιμάστηκε να ανεβάσει 

το έργο «Το αγόρι με την βαλίτσα» του Μάικ Κένι. Οι συναντήσεις της θεατρικής ομάδας γίνονταν κάθε 

Σάββατο στην κεντρική αίθουσα του κτιρίου Παύλου Μελά στο Παλαιόκαστρο, από τις 4-7.30 (Οκτώβριος 

έως Μάιος). Η θεατρική ομάδα συμμετείχε στο 2o Uth_Festival που διοργανώθηκε στο θέατρο Ολύμπιον 

και απέσπασε πολύ καλές κριτικές. Κατά την διάρκεια του Uth_Festival, υποδεχθήκαμε την θεατρική ομάδα 

του Liceo Cagnazzi που και αυτή συμμετείχε στο Φεστιβάλ. Οι 13 μαθητές/τριες του Ιταλικού σχολείου 

φιλοξενήθηκαν από τους μαθητές/τριες μας (απο 26 Απριλίου έως 30 Απριλίου 2023), βρέθηκαν σε τάξεις 



στο σχολείο και πραγματοποίησαν διάφορα παιχνίδια γνωριμίας με βάση το θέατρο.  Το αμέσως επόμενο 

διάστημα 18 μαθητές μας και 3 εκπαιδευτικοί ταξίδευσαν στην Ιταλία και συγκεκριμένα στην Altamura 

όπου συμμετείχαν στο Φεστιβάλ σχολικών θεατρικών ομάδων  XXVIII Rassegna Internazionale del Teatro 

Classico Scolastico στην Altamura – Italia που διοργανώθηκε απο το Liceo Cagnazzi. Η παράσταση απέσπασε 

κολακευτικά σχόλια και μάλιστα διακρίθηκε και απέσπασε το βραβείο  «Premio Europa» από την κριτική 

επιτροπή του Φεστιβάλ που αποτελούνταν από μέλη της AGITA (φορέα προώθησης του θεάτρου στις 

σχολικές μονάδες της Ιταλίας) και ουσιαστικά βραβεύθηκε ως η καλύτερη παράσταση μεταξύ των ξένων 

αποστολών  

• για το ισχυρό κίνητρο και τη συνοχή της ομάδας,  

• τη συνειδητή χρήση του σώματος και της φωνής,  

• την κυριαρχία του σκηνικού χώρου,  

• τη συνοχή και την ικανότητα στη χρήση των θεατρικών γλωσσών.  

Η θεατρική ομάδα στις 17 Μαΐου παρουσίασε το έργο «Το αγόρι με την βαλίτσα» σε όλους τους μαθητές 

του σχολείου στην αίθουσα πολλαπλών χρήσεων της ΕΠΑΣ Ωραιοκάστρου (ΟΑΕΔ). Προγραμματίζεται μια 

ακόμη παράσταση τον Σεπτέμβρη 

Στο σχολείο μας το 2ο ΓΕΛ Ωραιοκάστρου απονεμήθηκε η ετικέτα «eTwinning School Label 2023-24» 

για το eTwinning project "W.I.N. - Women Independence Network".  

Υλικό (παράθεση υπερσυνδέσμου) https://blogs.sch.gr/2lykoraiok/  

 

Προτάσεις για αναγκαίες επιμορφώσεις 

Θέμα 1 

Άξονας 

Σχέσεις σχολείου - οικογένειας 

Ειδικότερο Θέμα 

Πρόταση: Να θεσμοθετηθούν, κεντρικά, περιοδικές κατ΄ έτος επιμορφωτικές συναντήσεις των γονέων με 

ειδικούς επιμορφωτές ώστε να ενημερώνονται με έγκυρο τρόπο για τη σωστή διαχείριση της συμπεριφοράς 

των εφήβων παιδιών τους καθώς και την αντιμετώπιση του άγχους των πανελληνίων εξετάσεων.  
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